
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE
MOZ, 1° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA
Ao primeiro dia (01) do mês de abril de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Adson Luiz Benaion da Conceição, e 2° secretária

Sandra Mirian Fuziel Calado Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se

fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar

Barbosa do Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto,

Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza e Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida

foi justificada a ausência dos vereadores: Jaci Soares Corrêa, Ivair Júnior Pires Pontes e

Rafael da Silva Campos havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em nome do

povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,

expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 25 de março de 2019, que após

ser submetida em discussão e votação, foi aprovada, para a ciência dos legisladores constou

o PARECER ao Projeto de lei nº 003/2019 que dispõe sobre a Estrutura organizacional do

poder Executivo de Porto de Moz, posto em discussão, o vereador Edimirson com a

palavra manifestou seu descontentamento diante da aprovação do Projeto, visto que o

projeto foi posto em votação sem que os vereadores tenham conhecimento do mesmo,

comunicou de que solicita cópias de todos os projetos enviados a esta casa, para que tenha

conhecimento e não votar sem saber, pediu ao presidente para que o projeto seja votado na

próxima sessão, não havendo mais discussão a votação do projeto ficou para a próxima

sessão, constou o requerimento nº 009/2019 de autoria dos vereadores Adson Luiz

Benaion da conceição, Edimirson Conceição da Fonseca, Jocimar Ferreira Duarte e

Valdilandis Pantoja Tenório, onde solicitam A iluminação interna e externa da escola José

Alfredo Hage, aprovado, em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres

vereadores, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

comentou que a ADEPARÁ está passando por uma situação ruim, pois a internet está

cortada a 5 meses sem poder tirar o GTA, pediu para esta situação seja incluída em pauta

da viagem a Belém, frisou que a EMATER está sem técnicos e deve ser incluído também

em pauta afim de melhorar nossa agricultura familiar, informou que dia 02 iniciará a

reunião do Conselho da Resex, pediu ao vereador Adson Benaion seu suplente para que

possa participar da abertura, pois não poderá participar, agradeceu a direção do hospital,

noticiou que está vivendo um momento ruim devido sua filha está internada e precisará



viajar, pediu ao presidente para se retirar, pois irá providenciar um leito em altamira a sua

filha, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, desejou melhoras a filha do vereador Edimirson, comentou que não

estava sabendo sobre a situação da ADEPARÁ, frisou que é uma preocupação grande, uma

vez que a economia do município é a pecuária, sugeriu para que conversem com o prefeito

e o responsável da ADEPARÁ para que possam resolver esta situação o mais breve,

cobrou iluminação pública, visto que essa situação já foi cobrada diversas vezes, e nada está

sendo feito para melhorar, pediu ao líder do governo que possa esclarecer sobre a Rua W2

uma vez que o asfalto não passou por ela, agradeceu a presença do secretario e diretora do

hospital, que vieram a esta casa prestar esclarecimentos referentes a saúde, frisou que

gostaria de cobrar a secretária de agricultura, pois o município disponibiliza de vários

maquinários e não vemos atuações, os agricultores estão esquecidos, cobrou a respeito dos

barcos da prefeitura, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório
com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua visita ao Rio Jaurucú juntamente com o

prefeito acompanhando os trabalhos que estão sendo realizados em nosso município,

frisou que fica feliz ao ver as ações do governo que estão sendo desenvolvidas, comentou

que a escola da Maricota será reformada, parabenizou ao vereador Edimirson pois essa é

uma luta sua, comentou que visitou a comunidade Novo Amapá, onde será construída uma

escola, no qual era um sonho da comunidade, informou que esteve em um encontro com

algumas lideranças de seu partido em Santarém, no qual teve a oportunidade de conversar

com o deputado Nilton Aguiar, e o mesmo se colocou a disposição para ajudar o município,

pediu ao presidente para que todo projeto enviado a esta casa seja discutido com todos os

vereadores, pois o que for em benefício do município será aprovado com certeza, em

seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências à família do Sr° Isidoro do rio Acaraí pela

perca de sua filha, agradeceu a presença do Drº Samuel juntamente com a diretora do

Hospital Sr.ª Zelma, que vieram a esta casa prestar esclarecimentos referentes a saúde,

cobrou para que venham outros secretários apresentar as ações referentes a cada secretárias,

só assim saberemos de que forma os recursos estão sendo geridos no município,

parabenizou ao Sr° Laercio pela vitória à frente da colônia dos pescadores, registrou sua

visita no Rio Urucuricaiá, Macacos e Pitiú juntamente com o vereador Jocimar, informou



que irá representar o vereador Edimirson na reunião do Conselho da Resex, em seguida

agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, se

solidarizou com o vereador Edimirson por sua filha que está no hospital, desejou-lhe

melhoras, parabenizou ao senhor Laercio pela expressiva vitória, a frente da colônia dos

pescadores, desejou-lhe sucesso, agradeceu ao secretario de diretora do hospital pelos

esclarecimentos prestados a esta cas, comentou que conversou com o secretário de

infraestrutura no qual o mesmo lhe informou que já foi feito todo o levantamento da

iluminação pública por bairros, e estão aguardando os materiais chegarem para então

iniciarem os trabalhos da iluminação pública no município, registrou sua visita ao baixo

Xingu, juntamente com o vereador Adson, ouvindo os anseios e reivindicações da

população da zona rural, em seguida agradeceu, o vereador Adson com a palavra
agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do requerimento colocado nesta casa, de

sua autoria juntamente com os três vereadores, solicitando iluminação pública para a escola

Alfredo Hage, uma vez que a situação está complicada, a vereadora Sandra Mirian
Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu pelo projeto Resgate Total da

Assembleia de Deus que hoje tem a parceria do vereador Josiel, cobrou iluminação pública,

uma vez que já estão a mais de dois anos cobrando esta situação, e nada é resolvido, pediu

ao presidente que possa trazer alguém da administração a esta casa para esclarecer sobre o

repasse da iluminação pública para o município, uma vez que a população precisa de

respostas, cobrou limpeza pública na rua do sítio do Ademir pois está totalmente no mato,

e o povo está reclamando, comentou a respeito da situação da ADEPARÁ, uma vez que os

criadores necessitam desse órgão para retirar o GTA e ajudar na renda do município,

desejou saúde a filha do vereador Edimirson, rogou a Deus que possa restaurar a saúde de

sua filha, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, agradeceu a presença do secretario de saúde e diretora do hospital que se

fizeram presentes a esta casa esclarecendo situações referentes a saúde, visto que cobramos

constantemente nesta casa, comentou que semana passada saiu às pressas com seu irmão

com crise de pressão alta, salientou que foi cobrado pelo vereador Edimirson a respeito de

médicos para o município, no qual obtiveram a resposta de que a partir de amanhã 4

médicos estarão atuando nos postos do município, e será contratado mais um médico para

o Hospital, informou que irá reiterar o pedido do vereador Josiel solicitando respostas



sobre o gerador do Paraíso, informou de que a reforma do barco cidade de Porto de Moz

está em fase de conclusão, e que o Bom Jesus está todo podre e não compensa a reforma,

frisou que a pedido da vereadora Cleidimar irá averiguar o que aconteceu com o motor,

agradeceu a gestão pelas faixas de transito que estão sendo feitas, pois foi solicitação de um

requerimento de sua autoria, parabenizou ao senhor Laercio pela vitória à frente da colônia

dos pescadores, informou a vereadora Cleidimar que verificará a respeito de seu pedido

referente a rua W2, a vereadora Sandra com a parte pediu para que o presidente possa

solicitar a presença do secretário de agricultura a esta casa, o vereador Elinaldo com a

palavra reforçou o pedido ao presidente, informou que estará cobrando a limpeza da rua

mencionada pela vereadora Sandra, em seguida agradeceu, o vereador Edson André
Salviano Campos com a palavra convidou aos nobres vereadores para fazer uma visita
ao Rio Acai na terça-feira, com a saída as oito horas aqui da câmara.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Adson Luiz Benaion da Conceição, foi lavrada e após lida e votada

irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de

Porto de Moz, 01 de abril de 2019.
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